
67% mais de
55 anos

58% mulheres

CONSUMO DE BEBIDA ALCOÓLICA
QUASE QUE DIARIAMENTE


CervejaVinho

Parou de
fumar

Nunca
fumou

CENÁRIO

61% Casado ou
vive em união

Adquiriram maior quantidade
de alimentos in natura 

Aumentaram o tempo de tela (celular,
computador, TV, notebooks ou

outros) 



TABAGISMO

Estilo de vida

PERFIL DOS RESPONDENTES

Reportou  

1/4
INSÔNIA

nas últimas 30 noites Mulheres

Homens

29,6%

20,3%

Antes do distanciamento
social

Durante o distanciamento
social

10,7% 8,1% 3,4%

Destilados

4,7% 3,3% 1,7%

Fuma
atualmente

Relataram voltar a
fumar durante o

distanciamento social
6,6%

COMPORTAMENTO SEDENTÁRIO E ATIVIDADE FÍSICA

ALIMENTAÇÃO

 41%

Cozinharam mais

 35%

Mais de 30%  

Mais de 40%  

Diminuíram a frequência
de consumo   

Aumentaram a frequência
de consumo   

Peixes Arroz e
feijão

Refrigerante

Carne Tubérculos

INFOGRÁFICO Cenário Covid-19 é uma publicação do ELSA-Brasil.  •  EQUIPE DE PESQUISA: CI - RJ Rosane Härter Griep (Coord.), Maria de Jesus M. Fonseca (Vice-Coord.),  CI - BA Sheila
Alvim (Coord.), Maria da Conceição C. de Almeida (Vice-Coord.), CI - ES José Geraldo Mill (Coord.), Maria Del Carmen Bisi Molina (Vice-Coord.), CI - MG Sandhi Maria Barreto (Coord.), Luana
Giatti (Vice-Coord.), CI - RS Maria Inês Schmidt (Coord.), Bruce Bartholow Duncan (Vice-Coord.)
• EDIÇÃO, PROJETO GRÁFICO E ARTE: Carla M. O. Aprelini, Carolina G.Coelho, Haysla X. Martins, Patricia de O. S. Scaranni, Raphaela K.Pires 

46,2%  
Cumpriam a recomendação* de
atividade física no tempo livre 

COVID-19

 62,2%

Aumentaram 
o tempo sentado/reclinado/deitado 

 60,9%

* 60  min. de atividade vigorosa  ou 150 min. de qualquer
atividade semanal


